



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

SKUPŠTINA / ASSEMBLEA

Komisija za izbor i imenovanja

Commissione per l'elezione e le nomine

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/14

URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-24-2

Pazin, 11. ožujka 2024.

ZAPISNIK

sa **17. sjednice Komisije za izbor i imenovanja** Skupštine Istarske županije održane dana 11. ožujka 2024. godine s početkom u 11,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Irena Peruško, Zdenko Pliško, Slaven Boljun, Mauro Jurman i Lea Štifanić.

Osim članova Komisije prisutni su: Gordana Antić, pročelnica UO za zdravstvo i socijalnu skrb i dr.sc. Ezio Pinzan, pročelnik UO za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo.

Sjednicu otvara predsjednica Komisije za izbor i imenovanja Irena Peruško, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže da se dnevni red dopuni točkom: Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Centra za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della Regione istriana, te stoga predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o imenovanju i razrješenju mrtvozornika na području Istarske županije,
2. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Centra za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della Regione istriana
3. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1

Prijedlog Odluke o imenovanju i razrješenju mrtvozornika na području Istarske županije

Gordana Antić navodi da se u ovom slučaju radi o formalnoj izmjeni. Naime, u nadzoru Ministarstva financija u našem upravnom odjelu dana je primjedba da se mrtvozornici ne mogu imenovati rješenjem već odlukom.

Irena Peruško navodi da je tema mrtvozorstva veoma česta tema na ovoj komisiji, pa postavlja pitanje kakva je sadašnja situacija s brojem mrtvozornika, odnosno da li je situacija bolja?

Gordana Antić odgovara da je situacija duže vrijeme identična. Naime, broj mrtvozornika je dostatan ali jedan broj njih su specijalizanti koji nisu uvijek dostupni. Kao što je nedostatak kadrova u drugim zdravstvenim djelatnostima, tako je i tu vidljiv nedostatak. Mrtvozornici iz jedne JLS pokrivaju i druge JLS tako da se posao obavlja. Nije tema vaše komisije, ali ide se na povećanje naknade na 35€ za mrtvozornike i 0,40€ naknade za prijevoz po kilometru što bi onda bilo ujednačeno s drugim županijama.

Irena Peruško konstatira da je kod nas još teža situacija u sezoni.

Komisija za izbor i imenovanja, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ODLUKU
o imenovanju i razrješenju mrtvozornika na području Istarske županije

Ad.-2.

Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Centra za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della Regione istriana

Dr.sc. Ezio Pinzan ukratko navodi da je upravno vijeće dovršilo postupak izbora ravnatelja, u ovom slučaju ravnateljice. Na javni natječaj javila se jedna osoba, te je sukladno istom izabrana Anđela Premzl iz Rovinja koja ima potrebnu stručnu spremu (veterinarska medicina), rad u struci i potrebno iskustvo.

Irena Peruško postavlja pitanje tko je bio u povjerenstvu za natječaj?

Dr.sc. Ezio Pincana odgovara da je Upravno vijeće Centra činilo povjerenstvo, a predsjednik je Mirko Radolović, te članovi Gracijano Prekalj i Robert Momić.

Nakon kraće rasprave, Komisija jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Centra za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della Regione istriana, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i donošenje.

Ad.-3.
Razno

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Završeno u 09,15 sati.

Zapisnik napisala:
Melita Ferenčić

Predsjednica Komisije
Irena Peruško